

бахромчатокрылье Европейской части СССР» (замість докторської дисертації, 1964 р.).

Набутий досвід вченого та організатора професор М.П. Дядечко використовував у подальшій своїй науково-педагогічній роботі в Українській сільськогосподарській академії (Національному аграрному університеті, НУБіП України).

«Я був студентом 2 курсу, коли замість професора В.І. Гусева деканом нашого факультету в 1972 р. став Микола Платонович, — згадує нині доцент кафедри ентомології **Михайло Михайлович Плиска**. — Спочатку викладачі і студенти дещо з острахом сприйняли це призначення, адже в колектив прийшла нова людина. Та незабаром всі сумніви швидко розвіялися бо інтелігентність, толерантність, вміння

вслухати, особливо студентів, було його чи не головною рисою характеру. Микола Платонович завжди відстоював інтереси студентів, рішуче боровся проти «самодіяльності» окремих викладачів щодо змін у навчальному плані. Наприклад, один з викладачів генетики намагався замість заліку зробити екзамен на нашому курсі. Звичайно, до цього ми не були готові. Микола Платонович рішуче став на сторону студентів. І таких прикладів можна навести чимало.

Пізніше, коли і я вже став деканом нашого факультету, завжди сповідував цю життєву позицію.

Виміром людського життя є пам'ять. На нещодавній традиційній зустрічі з нагоди 40-річчя з дня закінчення навчання мої однокурсники з особливою вдячністю згаду-

вали нашого декана Миколу Платоновича, його турботу про студентів, одержання ними стипендій та умов проживання в гуртожитку».

Успіхи на науковій та педагогічній ниві забезпечили вченому заслужений авторитет і повагу в широких колах вчених та педагогів України і багатьох країн світу. Плідно працювали в Інституті захисту рослин НААН підготовлені ним кандидати наук — М.Г. Гарнага, М.О. Шляховий, І.М. Пластун, О.С. Нехай, Р.І. Чижик. Викладачам О.І. Гончаренко, М.Б. Рубану, М.М. Морозу, М.Д. Горгану пощастило працювати на кафедрі ентомології в період з 1974 по 1987 роки, коли нею завідував професор М.П. Дядечко.

*Завідувач кафедри ентомології
ЮЩЕНКО Л.П.*

«ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ЕНТОМОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ»

Саме під такою назвою 20—23 травня 2014 р. відбулася Міжнародна науково-практична конференція з нагоди 70-річчя з дня заснування кафедри ентомології ім. проф. М.П. Дядечка. У конференції брали участь понад 80 учасників — педагогічні працівники НУБіП України, науковці Інституту захисту рослин та Інституту помології ім. Симиренка НААН України, Інституту зоології та Інституту мікробіології ім. Заболотного НАН України, гості з Уманського на-

ціонального університету садівництва, Харківського національного університету ім. Докучаєва, Житомирського національного агро-екологічного університету, Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я. Горбачовського та інших науково-дослідних установ України, Білорусі, Польщі та Індії.

Привітали кафедру ентомології з ювілеєм гості: професор Харківського національного аграрного



університету **Євтушенко Микола Дмитрович**; науковці Інституту захисту рослин — доктори сільськогосподарських наук **Черній Анатолій Мусійович** та **Санін Віктор Арсентійович**; кандидати біологічних наук — **Цибульська Галина Миколаївна** та **Лопатіна Наталія Валентинівна**; доктор біологічних наук Інституту зоології ім. Шмальгаузена НАН України **Пучков Олександр Васильович**.

Вітали кафедру колеги з НУБіП України: завідувач кафедри інтегрованого захисту і карантину рослин **Жеребко Володимир Михайлович**, завідувач відділу біометоду УЛЯБП АПК **Дрозда Валентин Федорович**.

На секційних засіданнях відбулася жвава дискусія і обмін пропозиціями щодо поліпшення науково-дослідної і навчальної роботи на кафедрі.

